

ZÁZNAM Z PRÍPRAVNÝCH TRHOVÝCH KONZULTÁCIÍ

realizovaný podľa § 6 v spojení s § 25 zákona č. 343/2015 Z .z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon o verejnom obstarávaní“)

1. IDENTIFIKÁCIA VEREJNÉHO OBSTARÁVATEĽA

Názov organizácie: Východoslovenská vodárenská spoločnosť, a.s
Adresa organizácie: Komenského 50, 04248 Košice
IČO: 36 570 460
Internetová adresa (URL): <https://www.vodarne.eu/>
Internetová adresa profilu (URL):
<https://www.uvo.gov.sk/vyhľadavanie/vyhľadavanieprofilov/detail/8614?cHash=8432caea60a56f3849dc319ad58ca25d>
Kontaktná osoba v PTK: JUDr. Marek Griga
E-mail: info@marek-griga.com

2. PREDMET PTK

Predmetom plánovaného verejného obstarávania prejedávaným v rámci PTK bola zákazka s názvom „Nájom tlačiarenských zariadení a kancelárskej techniky“.

Zákazka má byť delená na dve časti:

Časť 1: Prenájom a správa zabezpečenej tlače – prenájom tlačiarenských zariadení špecifikovaných v Prílohe 1 Opisu predmetu plánovaného obstarávania vrátane dodania a implementácia nástrojov pre centrálny manažment prostredia, ich licenčné krytie a SLA podpora.

Časť 2: Prenájom a správa kancelárskej výpočtovej techniky – prenájom kancelárskej techniky špecifikovanej v Príloha č. 2 Opisu predmetu plánovaného obstarávania vrátane dodania a implementácia nástrojov pre Manažment informácií, udalostí a monitoring infraštruktúry koncového používateľa, ich licenčné krytie a SLA podpora.

3. NOMENKLATÚRA (CPV KÓD) PLÁNOVANEJ ZÁKAZKY:

Hlavný CPV:

30000000-9 Kancelárske a počítačové stroje, vybavenie a spotrebný materiál s výnimkou nábytku a softvérových balíkov

Doplnkové:

Časť 1

30120000-6 Zariadenia na fotokopírovanie a ofsetovú tlač
30121000-3 Zariadenia na fotokopírovanie a termografické kopírovanie
30121100-4 Fotokopírovacie stroje
30121200-5 Zariadenia na fotokopírovanie
30121300-6 Zariadenia na reprodukciu
30124000-4 Časti a príslušenstvo kancelárskych strojov

Časť 2

30200000-1 Počítačové zariadenia a spotrebný materiál
30213000-5 Osobné počítače
30213100-6 Prenosné počítače

30231000-7 Počítačové monitory a konzoly
30236000-2 Rôzne počítačové vybavenie

4. MIESTO PLNENIA PLÁNOVANEJ ZÁKAZKY:

Miesta plnenia boli uvedené v prílohách výzvy na účasť v PTK.

5. LEHOTA/TERMÍN PLNENIA PLÁNOVANEJ ZÁKAZKY:

Lehota plnenia bola uvedená v Opise predmetu plánovanej zákazky.

6. PODMIENKY FINANCOVANIA PREDMETU ZÁKAZKY:

Predmet plánovanej zákazky má byť financovaný z vlastných zdrojov obstarávateľa.

7. ZMLUVNÝ VZŤAH PLÁNOVANEJ ZÁKAZKY:

Výsledkom plánovaného verejného obstarávania bude zmluva uzatvorená pre každú časť samostatne.

8. OSOBITNÉ ZMLUVNÉ PODMIENKY UPLATNENÉ V PLÁNOVANEJ ZÁKAZKE:

neuplatňuje sa

9. ÚČEL PRÍPRAVNÝCH TRHOVÝCH KONZULTÁCIÍ A PREDBEŽNÉHO ZAPOJENIA ZÁUJEMCOV

Východoslovenská vodárenská spoločnosť, a.s. ako obstarávateľ podľa § 9 ods. 4 zákona o verejnom obstarávaní uskutočňovala prípravné trhové konzultácie podľa § 25 zákona o verejnom obstarávaní na vyššie uvedený plánovaný predmet zákazky.

Účelom prípravných trhových konzultácií a predbežného zapojenia záujemcov (ďalej len „PTK“) bolo:

- príprava a informovanie potenciálnych záujemcov o plánovanom postupe verejného obstarávania na vyššie uvedený predmet zákazky,
- overenie reálnosti, objektívnosti a primeranosti požiadaviek na plnenie predmetu zákazky,
- získať a zapracovať spätnú väzbu od hospodárskych subjektov – potenciálnych záujemcov, ktorí sa zúčastnia prípravných trhových konzultácií,
- podporiť spresnenie návrhu opisu predmetu zákazky, vrátane určenia vhodných termínov na plnenie zákazky, s cieľom zadefinovať jednoznačný, úplný a nestranný opis predmetu zákazky,

Súčasťou prípravných trhových konzultácií bolo aj určenie predpokladanej hodnoty zákazky (ďalej len „PHZ“).

Obstarávateľ okrem zverejnenia oznámenia o PTK v Úradnom vestníku Európskej únie a v Vestníku Úradu pre verejné obstarávanie (vo forme predbežného oznámenia), za účelom PTK tiež oslovil hospodárske subjekty, ktoré sa zaoberajú predmetom zákazky s cieľom stanoviť objektívne a nediskriminačné parametre a požiadavky na predmet zákazky a taktiež stanoviť ďalšie relevantné skutočnosti plánovaného verejného obstarávania tak, aby boli dodržané princípy verejného obstarávania. Účasť na PTK bola dobrovoľná a oslovení záujemca sa mohol slobodne rozhodnúť, či využije/nevyužije možnosť zúčastniť sa PTK. Záujemca, ktorý sa zúčastnil PTK si musel byť vedomý zákonnej úpravy PTK, a to najmä dôsledkov vyplývajúcich z účasti hospodárskeho subjektu na PTK so zreteľom na § 25 a § 40 ods. 7 zákona o verejnom obstarávaní; hospodárske subjekty, ktoré sa zúčastnili PTK, sa môžu zúčastniť pripravovaného verejného obstarávania a predložiť ponuku.

10. PRIEBEH PRÍPRAVNÝCH TRHOVÝCH KONZULTÁCIÍ

Obstarávateľ priamo oslovil 6 relevantných subjektov, a to na základe vlastných predchádzajúcich skúseností a internetového prieskumu.

Do DNS sa prihlásilo 8 relevantných subjektov

Nad rámec hospodárskych subjektov oslovených v rámci PTK sa v lehote na podania žiadosti o účasť V PTK zapojili 2 spoločnosti.

Po lehote na prejavenie záujmu o účasť v PTK sa prihlásila spoločnosť XXXXX, vzhľadom na snahu získať skutočne čo najširšie možnosti verejného obstarávania a zabezpečenia čo najširšej hospodárskej súťaže obstarávateľ túto žiadosť akceptoval. V konečnom dôsledku sa tak PTK zúčastnilo 9 relevantných subjektov, čo obstarávateľ vyhodnotil ako relevantnú vzorku pre riadnu realizáciu PTK.

1. Kolo PTK

Obstarávateľ v prvom kole PTK položil nasledovné otázky:

1. Považuje účastník PTK Opis predmetu zákazky, ktorý poskytol verejný obstarávateľ, za dostatočný, určitý a zrozumiteľný z pohľadu jednoznačného definovania predmetu zákazky, požiadaviek na predmet zákazky a zabezpečenia čestnej hospodárskej súťaže, ktorý bude umožňovať predloženie kvalifikovanej ponuky?

Ak nie, prosím, uveďte dôvody a konkrétne návrhy na doplnenie opisu predmetu zákazky, resp. identifikovanie prekážok, pre ktoré na základe poskytnutého opisu nie je možné predložiť kvalifikovanú ponuku.

2. Aké iné informácie/dokumenty nad rámec poskytnutých dokumentov potrebuje hospodársky subjekt vedieť a poznať pre riadne ocenenie predmetu zákazky?
3. Identifikovali ste nejakú časť alebo informáciu v podkladoch, ktorá by Vám bezdôvodne bránila v účasti alebo túto účasť neprimerane sťažila?

Ak áno, uveďte ktorá časť to je a ako ju navrhujete upraviť.

4. Sú podľa názoru účastníka PTK v dostatočnej miere a rozsahu identifikované aktivity v rámci „Návrh opisu predmetu zákazky“ pre takýto typ zákazky?
5. Má zmysel rozdelenie celého predmetu zákazky na niekoľko častí (rozdelenie zákazky na časti podľa § 28 zákona o verejnom obstarávaní) alebo je vhodnejšie zákazku vnútorne nedeliť na časti?
6. Ak by verejný obstarávateľ nerozdělil zákazku na časti, aké sú hlavné argumenty, pre ktoré nie je účelné a vhodné tento predmet zákazky rozdeliť na časti? Je rozdelenie zákazky na dve časti postačujúce?
7. Vedel by hospodársky subjekt plniť (poskytnúť) predmet zákazky sám, alebo by musel/preferoval využitie subdodávateľov, resp. by vytvoril skupinu dodávateľov?
8. Verejný obstarávateľ uplatní podmienky účasti podľa § 34 ods. 1 písm. a) zákona o verejnom obstarávaní. Je vhodné vyžadovať zmluvy za obdobie dlhšie ako sú predchádzajúce tri roky od vyhlásenia verejného obstarávania (napr. predchádzajúce štyri roky)? Je vhodné vyžadovať zmluvu v predpokladanej hodnote zákazky, alebo pre účely zabezpečenia širšej hospodárskej súťaže je vhodnejšie nastaviť požiadavky na zmluvy (referencie) v nižšej hodnote ako PHZ, ale predmet požadovaných zmlúv by bol špecializovaný s ohľadom na jednotlivé parciálne časti predmetu zákazky?
9. V prípade, ak by verejný obstarávateľ uvažoval o aplikovaní iného kritéria na vyhodnotenie ponúk ako je najnižšia cena, aké iné kritérium odlišné od ceny považujete za vhodné / primerané?
10. Ak by boli uplatnené aj iné kritéria ako najnižšia cena, akú váhovosť jednotlivých kritérií navrhujete.
11. Opis predmetu zákazky v oboch častiach definuje pomerne prísne Aké sociálne, resp. environmentálne, resp. iné hľadisko spoločensky zodpovedného verejného obstarávania by ste považovali za vhodné / primerané?

12. Máte poistenie zodpovednosti na predmet podnikania (poistenie IT služieb)? Ak áno, v akej výške máte toto zodpovednostné poistenie?
13. Verejný obstarávateľ má úmysel eliminovať špekulatívne ponuky. Preto zvažuje požadovať zábezpeku za ponuku v zmysle § 46 zákona o verejnom obstarávaní. Akú výšku zábezpeky považujete za akceptovateľnú?
14. Aké informácie, nad rámec poskytnutých podkladov, potrebujete pre riadne nacenenie predmetu zákazky? Aké riziká, neistoty ste započítali do odhadovanej ceny? Má zmysel uplatniť elektronickú aukciu, je možné očakávať, že hospodárke subjekty budú ďalej znižovať cenu za predmetom zákazky smerom nadol pri uplatnení tohto inštitútu?
15. V prípade, ak by obstarávateľ stanovil lehotu na predkladanie ponúk v dĺžke 30 kalendárnych dní odo dňa odoslania oznámenia o vyhlásení verejného obstarávania publikačnému úradu, je to dostatočná lehota na prípravu ponuky do vyhláseného verejného obstarávania alebo je potrebné primerane lehotu predĺžiť, t. j. určiť dlhšiu ako minimálnu zákonnú lehotu na predkladanie ponúk?

Ak áno, o aký čas navrhujete lehotu na predkladanie ponúk predĺžiť, nad zákonom stanovenú lehotu min. 30 dní?
16. Aký navrhujete uplatniť postup vo verejnom obstarávaní? Štandardnú reverznú verejnú súťaž, resp. vnímali by ste ako pridanú hodnotu uplatnenie iného postupu?
17. Mal by hospodársky subjekt záujem zúčastniť sa plánovaného verejného obstarávania a predložil by ponuku na predmet zákazky: „Nájom tlačiarenských zariadení a kancelárskej techniky“? V ktorej časti?

Vyhodnotenie 1. KOLA PTK

Obstarávateľ zohľadnil pri úprave opisu predmetu zákazky (v oboch častiach) nasledovné pripomienky a resp. osobitne reagoval na nasledovné výhrady:

Pripomienka:

V prílohe 2 Opisu, časť Zariadenie E – 4 ks, chyba informácia o veľkosti uhlopriečky displaya.

Odpoveď:

Obstarávateľ upraví opis predmetu zákazky.

Pripomienka:

V bode 5.6.2. obstarávateľ udáva predpokladané zaťaženie v stranách na mesiac za jednotlivé typy zariadení. Otázka: Je to počet strán na jedno zariadenie daného typu, alebo sumár za všetky z daného typu?

Odpoveď:

Jedná sa o hodnoty za mesiac na celú organizáciu. Obstarávateľ nedisponuje iným rozdelením.

Pripomienka

ISO/IEC 27001 je medzinárodne uznávaný štandard, ktorý definuje informačnú bezpečnosť pre každý typ organizácie. Nevidíme za dôvodné požadovať ISO certifikáty 27017 a 27701 pri takomto type súťaže. Zároveň, považujeme za nedôvodné požadovať certifikáty NIST 800-88 Clear, NIST 800-88 Purge, nakoľko si VO plánuje po skončení doby najmu zariadenia odkúpiť za cenu 1 EUR bez DPH a nie je štandardom požadovať tieto certifikáty pri tomto type súťaže. Ako relevantné považujeme doplnenie požiadavky na ISO 20000-1:2019 – systém manažmentu služieb IT, ktorého súčasťou je práve outsourcing koncových zariadení a helpdesku, čoho sa predmetná súťaž týka.

Odpoveď:

Obstarávateľ zohľadní uvedenú pripomienku.

Pripomienka

Zariadenie A2:

Ovládací panel	2.7" Farebný ovládací panel , 24 Kláves
----------------	---

Jedná sa o tlačiareň, kde nebude mať „embedded“ terminál tlačového prostredia, parameter farebný ovládací displej a počet kláves je diskriminačný, navádza na jediného výrobcu. Navrhujeme zmeniť na „ovládací panel s možnosťou úplného nastavenia a ovládania zariadenia“.

Odpoveď:

Obstarávateľ primerane zohľadnil uvedenú pripomienku.

Pripomienka

Rýchlosť tlače	predvolené až 38 str./min; režim HP High Speed až 40 str./min
----------------	---

Požiadavka na režim HP High Speed je diskriminačná pre ostatných výrobcov, pričom efekt zvýšenia rýchlosti o 2strany za minútu je zanedbateľný. Ak obstarávateľ požaduje rýchlosť tlače 40strán za minútu nech je táto požadovaná ako predvolená.

Odpoveď:

Obstarávateľ primerane zohľadnil uvedenú pripomienku.

Pripomienka

Rýchlosť tlače	predvolené až 40 to 70 str./min
----------------	---------------------------------

Z popisu nie je zrejmé o akú rýchlosť ide. Rýchlosť zariadenia sa udáva v počte A4 kópií za minútu. Predpokladáme, že minimálna požiadavka je 40strán za minútu.

Odpoveď:

Obstarávateľ primerane zohľadnil uvedenú pripomienku a odstránil nejasnosť.

Pripomienka:

Zásobníky	Zásobník/stojan na papier oddelenia 2x520 listov
-----------	--

Bežná kapacita zásobníkov na papier je 500 listov, pre maximalizáciu výhod z verejnej súťaže navrhujeme parameter zásobníkov papiera 2x500 listov.

Odpoveď:

Obstarávateľ primerane zohľadnil uvedenú pripomienku a upravil požiadavku na menej prísnu.

Pripomienka:

Zariadenie E2:

Ovládací panel	2.8-in (7.11-cm) dotykový displej, Tlačidlá (Power, Back, Home, Help)
----------------	---

Definovanie displeja a tlačidiel je diskriminačné, vedie k jedinému výrobcovi a eliminuje hospodársku súťaž a tým pádom vedie proti maximalizácii výhod z verejnej súťaže obstarávateľa. Navrhujeme formuláciu: „ovládací panel s možnosťou úplného nastavenia a ovládania zariadenia“

Odpoveď:

Obstarávateľ primerane zohľadnil uvedenú pripomienku a upravil požiadavku na menej prísnu.

Pripomienka:

Zariadenie F2:

Ovládací panel	6 indikátorov (Skratka, Obojstranne, Chyba); 5 tlačidiel (Napájanie, Skenovanie, Obojstranne, Výber skratiek, Zrušiť)
----------------	---

Definovanie indikátorov a tlačidiel je diskriminačné, vedie k jedinému výrobcovi a eliminuje hospodársku súťaž a tým pádom vedie proti maximalizácii výhod z verejnej súťaže obstarávateľa. Navrhujeme formuláciu: „ovládací panel s možnosťou úplného nastavenia a ovládania zariadenia“

Odpoveď:

Obstarávateľ primerane zohľadnil uvedenú pripomienku a upravil požiadavku na menej prísnu.

Pripomienka:

Bod 5.2.2 – Zariadenia musia umožňovať:

o na všetkých zariadeniach zaradených do služby zabezpečenej a riadenej tlače a skenovania, s výnimkou zariadení typu tlačiareň, musí byť k dispozícii prihlasovací terminál pre autentifikáciu pomocou bezkontaktnéj karty RFID 125kHz (existujúce zamestnanecké karty obstarávateľa),

Otázka: požaduje obstarávateľ terminál aj na skeneroch?

Odpoveď:

Tam kde sa uvedená požiadavka explicitne nenachádza, verejný obstarávateľ ju nepožaduje.

Pripomienka

5.3.3 Podpora skenovania pomocou optického rozpoznávania znakov (OCR) funkcie, naskenované dokumenty sa môžu stať textovo prehľadateľné súbory PDF. Možnosť editácie naskenovaných dokumentov priamo na multifunkčnom zariadení displeja pomocou technológie OCR a následné ukladanie zeditovaných dokumentov do sieťových priečinkov, cieľ e-mailu alebo FTP.

Upresniť čo konkrétne myslí obstarávateľ pod pojmom editácia naskenovaných dokumentov priamo na multifunkčnom zariadení displeja

Odpoveď:

Uvedená požiadavka má za cieľ umožniť napr. anonymizáciu bez opätovného skenovania dokumentu

Pripomienka

5.6.1. Účelom služby je zabezpečiť spotrebný materiál potrebný pre prevádzkovanie zariadení. Služba nezahŕňa poskytovanie papiera pre tlač do zariadení a iného spotrebného materiálu (tonerov). Služba upozorní na potrebu nového tonera prípadne iného spotrebného materiálu Objednávateľa pri dosiahnutí hladiny tonera 10% v jednotlivých lokalitách. Inštaláciu tonerov/ farebných náplní vykoná vyškolený zamestnanec Objednávateľa. Inštaláciu tonerov/ farebných náplní, odpadových nádob a prenosových valcov vykoná vyškolený zamestnanec Objednávateľa. Inštaláciu ostatného spotrebného materiálu (napr. prenosová sústava, natavovacie jednotky atď.) vykoná Poskytovateľ v rámci údržby zariadení. Poskytovateľ je povinný udržiavať každé zariadenie v stave ready-to-print. Poskytovateľ zabezpečí spätný odber spotrebného materiálu resp. prázdnych obalov v lokalitách, kde sú umiestnené zariadenia. V lokalite bude umiestnené jedno zberné miesto na prázdne obaly na tonery. Poskytovateľ zabezpečí ekologickú likvidáciu nerecyklovateľného materiálu. Proces likvidácie musí byť zdokumentovaný v súlade s požiadavkami všeobecne záväzných právnych predpisov.

Bude súčasťou obstarávania aj spotrebný materiál(toner)? Ak nie bude na dodávku spotrebného materiálu – tonery nový výber?

Odpoveď:

Obstarávateľ má za to, že uvedená požiadavka je dostatočne precizovaná, toner nie je predmetom tohto verejného obstarávania a bude predmetom samostatnej zmluvy uzatvorenej v súlade so zákonom č.

343/2015 (pozn. v ďalších kolách – v treťom kole PTK bola táto požiadavka modifikovaná, tak, že toner bude predmetom obstarávania

Pripomienka

Plánujete používať vo všetkých zariadeniach iba originálny spotrebný materiál?

Odpoveď:

Obstarávateľ sa bude riadiť záručnými požiadavkami výrobcu zariadenia.

Pripomienka

Dodávateľ služby zabezpečí zariadenie, servis ako aj ekologickú likvidáciu kaziet a tonerov, ktoré nie sú súčasťou obstarávania?

Odpoveď:

Nie uvedenú službu bude zabezpečovať obstarávateľ iným spôsobom (napr. v rámci nového obstarávania).

Pripomienka

7.4.3. Uchádzač musí ponúknuť jednotný model od jedného výrobcu pre každú špecifikovanú kategóriu zariadenia.

Musia byť všetky dodávané zariadenia od jedného výrobcu?

Odpoveď:

Platia informácie uvedené v opise, táto povinnosť sa vzťahuje na príslušné kategórie zariadení.

Pripomienka

Upresniť celkový počet vytlačených strán A4, A3 strán na jednotlivých zariadeniach, ako aj pomer Black voči Color.

Odpoveď:

Obstarávateľ nedisponuje uvedenou informáciou.

Pripomienka

Otázka - Príloha 1 Opisu predmetu zákazky, pri požadovaných parametroch uvádzate citujem:“ HP PostScript level 3 emulation“ čo zvyhodňuje konkrétnu značku HP, keďže ostatní výrobcovia majú svoju napodobneninu Adobe® Postscript® Level 3 (čo sa berie ako originálne riešenie), ostatné vrátane HP sú iba napodobneniny. Poprosím o univerzálnejšie popísanie ovládača alebo priamo Adobe® PosScript ® Level 3 a nie nejakú napodobneninu od HP

Odpoveď:

Obstarávateľ primerane zohľadnil uvedenú pripomienku a upravil opis predmetu zákazky.

Pripomienka

Pre zariadenia A2, B2, - Ovládací panel pri tlačiarňach – nie je nutné udávať veľkosť či je 2,7“ alebo 4,3“ a koľko má klávesníc..., keďže všetky modely majú dotykovú obrazovku – navrhované riešenie –nutná farebná dotyková obrazovka Pre zariadenie C2 – skener /technológie – parameter - kapacita ADF 200 listov – na A4 strojoch nepožadujete žiaden takýto parameter a na týchto C2 zariadeniach áno – tak veľa naraz budete skenovať na C2 zariadeniach, že budete potrebovať také veľké ADF?! - Podľa požadovaného priemerného počtu výtlačkov/stroj taký veľký podávač na 200 listov nevyužijete - Navrhované riešenie ak ho vôbec chcete dať je min. 120 listov A4/A3 Zariadenie D2 – parameter „Náplne“ - uvedenie veľkosti tonerovej kazety 60 000 strán – kapacita tonerovej náplne nezvyšuje resp. neznižuje jeho kvalitu stroja ani tonera, produktivitu stroja a pod., hovorí len o veľkosti náplne – zbytočne znevýhodňuje riešenia iných výrobcov, kde sú tieto životnosti nižšie, ak chcete tento parameter uvádzať, tak potom uvádzajte životnosti aj iného spotrebného materiálu a na všetkých strojoch, ak to má nejaký zmysel, ale nemá žiaden –

Daný parameter by som neuvádzal Zariadenia C2 a D2 je parameter kapacity ADF 200 listov, pričom sa nezlučuje s požadovaným intervalom rýchlosti tlače – pravidlom je, že pomalší stroj má menšiu a rýchlejší väčšiu kapacitu podávača - Daný parameter by som neuvádzal, na trhu je zavedený nejaký priemer v závislosti od rýchlosti strojov cca ADF kapacity do 130 A4/A3, 200 A4/A3 ponúka len 1 značka, čo ja viem - Ak uvažujete pri očakávanej kapacite ADF podávača 200 listov, potom dajte aj parameter rýchlosti skenovania pri konkrétnom zadaní parametrov skenovania: - rýchlosť skenovania pri 300 dpi, text, farebne, vyhľadateľné PDF a tá značka nebude rýchlejšia, skenuje rovnako... a dátová veľkosť 200 listového súboru je veľká...

Odpoveď:

Parameter má za zabezpečiť potrebu scanovania viacerých dokumentov, kde však nie je potrebná vyššia rýchlosť

Pripomienka

Chýba mi tu požiadavka, či konkrétne ADF podávače originálov na zariadeniach B2, C2, D2 majú byť jednostranné alebo obojstranné.

Odpoveď:

Obstarávateľ primerane zohľadnil uvedenú pripomienku a upravil opis predmetu zákazky.

Pripomienka

Nikde nie je uvedené očakávané mesačné zaťaženie daných strojov, ktoré by malo vychádzať zo súčasného stavu, rýchlosť tlače v súčasnej dobe nie je parameter, ktorý niekedy ovplyvní samotnú rýchlosť dosiahnutého výsledku V Opise predmetu zákazky je len uvedený celkový počet výtlačkov /mesiac pre jednotlivé skupiny, čo je nepostačujúce – viete na tomto parametri ušetriť.

Odpoveď:

V opise sú stanovené minimálne parametre, uchádzač môže predložiť i lepšie.

Druhé kolo PTK

V rámci druhého kola bola od uchádzačov požiadaná ponuka za účelom určenia predpokladanej hodnoty zákazky a posúdenie úplnosti a jasnosti upraveného opisu predmetu zákazky, pre zamedzenie možného vplyvu na hospodársku súťaž tieto údaje obstarávateľ nezverejňuje. K upravenému opisu však neboli výhrady.

Obstarávateľ zohľadnil predložené ponuky na účely určenia PHZ a dospel k záveru o potrebe tretieho kola PTK, a to v záujme zabezpečenia primeraných nákladov na prevádzku ponúkaných zariadení.

Tretie kolo PTK

Obstarávateľ za účelom zváženia všetkých alternatív požiadal záujemcov o predloženie predpokladanej hodnoty zákazky pre prípad, ak by sa obstarávateľ rozhodol časť 1 predmetu zákazky obstarávať spoločne s nevyhnutným spotrebným materiálom. Upravený opis bol súčasťou výzvy na účely určenia PHZ. Obstarávateľ súčasne pripojil dotazník pre tretie kolo týchto PTK.

V rámci tretieho kola boli predložené upravené PHZ. Jeden z účastníkov PTK v stanovenej lehote neodpovedal, vzhľadom na jeho doterajšiu aktívnu účasť xxxxxx. Bol dotazovaný doplnenie, ktoré neskôr pripojil. Ako jediný

mál výhrady k niektorým položkám, obstarávateľ ich však vyhodnotil ako také, ktoré postačuje vysvetliť a nie meniť (ostatní účastníci PTK ich pochopili správne, t.j. bude potrebné len dovysvetlenie zámeru obstarávateľa, ktoré bude uvedené v rámci riadneho verejného obstarávania na plánovaný predmet zákazky).

Obstarávateľ tiež uvádza, že na účely určenia PHZ vyhodnotil aj predložené ponuky, no z dôvodu zamedzenia vplyvu na hospodársku súťaž výsledok tohto hodnotenia výsledok vyhodnotenie nebude zverejňovať.

JUDr. Marek Griga
procesný garant